
Appendix II - Multi-Cultural Events and Festival Summary of Consultation 

 

 

Have you heard of Maidstone Mela? 

 

Have you ever visited the Maidstone Mela? 

 

How did you rate the Maidstone Mela as a multi-cultural event?  

 

Rating: Variety of stalls 

 

 

 

72% 28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Yes No

47% 53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Yes No

75% 18% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Very good or Good Neither good nor bad Bad or Very bad

71% 17% 12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Very good or Good Neither good nor bad Bad or Very bad
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Rating : Music and entertainment  

 

Rating: Food and drink offer 

 

Rating activities for Children 

 

81% 12% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Very good or Good Neither good nor bad Bad or Very bad

69% 20% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Very good or Good Neither good nor bad Bad or Very bad

55% 35% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Very good or Good Neither good nor bad Bad or Very bad
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Would you recommend this event to family or friends? 

 

How important is it that Maidstone has a multi-cultural event that 

celebrates the diversity of its communities? 

 

To what extent do you agree or disagree that Cultural Festivals help 

people gain knowledge or appreciation of other cultures 

 

 

 

 

 

 

 

83% 17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Yes No

69% 18% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Very important or Important Neither good nor bad Unimportant or Very unimportant

75% 15% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Strongly agree or Agree Neither agree nor disagree Strongly disagree or Disagree
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What top three things would you want to see at a multi-cultural 

festival? 

 

What time of year do you think a multi-cultural festival should be 

held? 

 

Where do you think it is a good place to hold a multi-cultural festival 

or event? 

 

 

 

26%

5%

6%

3%

5%

12%

24%

11%

7%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Food stalls

Workshops

Education

Charity stalls

Art displays

Childrens activities

Musical acts and entertainment

Local goods for sale / Local products

Craft Activities

Fair style rides

Overall

12% 51% 18% 1% 10% 8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Spring Summer Autumn Winter Anytime Other

19% 53% 2% 12% 14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overall

Town Centre Parks Village greens Across more than one location Other
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How would you like to be involved in a multi-cultural festival? 

 

 

Survey Demographics 

 

 

74%

3% 5%
2%

4%

10%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Visitor Performer Organiser Sponsor Stall holder Volunteer Other

Overall

42% 58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gender

Male Female

6% 18% 13% 21% 18% 13% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Age

18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 to 74 75 years +
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94% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ethnicity

White groups BME groups

12% 88%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Disability

Disability No Disability


